（サンプル）著作権譲渡契約書
株式会社○○○○（以下、「甲」という。）と、株式会社○○○○（以下、「乙」という。）は、甲が所有する著作権の譲渡に関し、以下のとおり契約（以下、「本契約」という。）を締結した。

第１条（著作権の譲渡）

甲は、本契約の定めに従い、甲の著作に係る本契約末尾記載の著作物（以下「本件著作物」という。）に関する全ての著作権（著作権法第２７条及び第２８条に規定する権利を含む）を乙に譲渡するものとし、乙はこれを譲り受ける。

第２条（著作者人格権の不行使）

甲は、乙及びその承継人並びに乙の指定する者に対し、本件著作物に関する著作者人格権を行使しないものとする。

第３条（保証）

甲は、乙に対し、本件著作物のすべての著作権が専ら甲に帰属するものであり、第三者の著作権を侵害するものでないことを表明し、保証する。

２　甲は、乙に対し、本件著作物のすべての著作権が、本契約に定める譲渡により乙に帰属することとなり、当該権利が、第三者による差押、担保権、利用許諾に関する権利等、一切の制約を受けていないことを保証する。

第４条（譲渡の対価）

乙は、第１条の本件著作権の譲渡にかかる対価として、金○○○万円（消費税込み）を、○○年○○月○○日限り、甲の指定する銀行口座に振込む方法により甲に対し支払うものとする。なお、当該振込に係る手数料は乙の負担とする。

第５条（権利移転時期）

本件著作物のすべての著作権は、本契約の定めに従い、譲渡に係る対価が乙から甲に完済された時点をもって、甲から乙に移転するものとする。

第６条（管轄裁判所）

この契約に係る訴訟については、○○裁判所をもって合意による専属的管轄裁判所とする。

以上、本契約の証として本書２通を作成し、甲乙記名押印の上、各自１通を保有する。
平成○○年○○月○○日

（甲）

住所○○○

株式会社○○○

代表取締役○○　○○　　　印

（乙）

住所○○○

株式会社○○○

代表取締役○○　○○　　　印
（譲渡の目的たる著作物の表示）

１　タイトル

２　内容

（著作者、発行日、発売日、収録日、被写体、媒体等）

３　備考







